



# O MNE...

---

Ahoj, úžasnička, volám sa Elly, na sociálnych sieťach tiež známa ako Elly Awesome. Od roku 2007 som sledovala a pridávala videá na YouTube, a práve vtedy mi napadlo, že táto zálúba by sa mohla stať aj mojou prácou. A teraz, asi po 900 videách, úplne ovládla môj život.

Vždy som bola veselá, ukecaná, mala som bacuľaté líčka a rada som sa predvádzala pred kamerou. Mojm jediným snom bolo stať sa televíznou moderátorkou. A hoci moji rodičia poznali moju dušu zabávačky, z tohto sna neboli nadšení a podporovali ma radšej v „serióznej“ kariére. Poslúchla som ich, rozhodla sa študovať odbor zameraný na zdravú výživu a neskôr som získala titul v zubnej technike. Prekvapko! Mám papier na to, aby som ti vyrobila protézu (dúfam, že žiadnu nebudeš potrebovať)!

Veru. V laboratóriu, zahalená v bielom plášti, som robila tie najkrajšie zubné protézy na svete. Paráda! A zatiaľ môj detský sen zostával kdesi v pozadí... Stále som túžila ľudí rozosmievať a živiť sa tým. V tom čase sa práve rozmáhal youtuberský fenomén. Zverejňovali sa rôzne videá a ľudia ich milovali! Lákalo ma to. Mohol to byť skvelý spôsob, ako sa začať deliť o úžasné zábavné nápady, ktoré skrsli v mojej hlave. Preto som sa rozhodla skočiť do neznáma a nasledovať svoje sny. Veď žijeme len raz!

Pravdupovediac, ísť za svojimi snami je PORIADNA DRINA! O videách som nemala ani šajnu, no kdesi musíme začať, nie? Sledovala som teda stovky online tutoriálov a čítala knihy o tom, ako fotiť, editovať videá, vytvárať krátke filmy a ako hovoriť na verejnosti. Kúpila som si foťák, nasadila ho na statív, dovliekla všetky lampy, čo sme mali doma, nasmerovala ich na svoj ksicht a začala rozprávať do kamery. A tak sa s prvým videom, ktoré som zverejnila na YouTube kanáli, zrodila Elly Awesome.

Neúnavne som hľadala inšpiráciu u svojich oblúbených tvorcov online videí, zabávačov a režisérov a zbierala tak každý deň vlastné nápady. Pohltilo ma to natol'ko, že keď som po celodennom lopotení so zubnými protézami prišla domov, pustila som sa do nahrávania videí. Často som skončila až ráno. Rokmi som naberala istotu a zlepšovala sa. Zainvestovala som do lepšej techniky a získala pracovné skúsenosti na rozličných miestach ako moderátorka a filmárka.

Po siedmich rokoch tortúry sa môžem konečne nazvať MODERÁTORKOU.

Po tejto búrlivej ceste by sa nedalo prejsť, keby som na sebe riadne nezamakala. Dôležité je vytrvať a každý problém obrátiť na pozitívnu skúsenosť. Takže keď som dostala ponuku napísať knihu, moja prvá reakcia bola: ČOŽE?! Len čo som sa upokojila, v hlave sa mi zrodil skvelý plán. Napísať pozitívnu knihu, ktorá by ľuďom vyčarila úsmev na tvári, potešila a pomohla im vidieť každodenné problémy a ťažkosti ako skvelé príležitosti. Naplnila som tieto stránky vecami, ktoré mne samej SPRÍJEMNILI KAŽDÝ DEŇ. Verím, že ťa rozosmejú a že sa budeš mať ÚŽASNE aj ty!

ZAPLŇ TÚTO STRANU  
VECAMI, VĎAKA  
KTORÝM SA CÍTIŠ  
ÚŽASNE...



AKO ÚŽASNE SA CÍTIŠ PRÁVE TERAZ?



1

5

10

↑  
VYFARBI  
POLE



# TÁTO STRANA JE CELÁ O TEBE

NAČMÁRAJ SEM VŠETKY ÚŽASNÉ VECI,  
KTORÉ MÁŠ NA SEBE RADA

# PLÁN

**AKO SA STAŤ MISS ÚŽASNŔOU**

Vykročme na cestu k ÚŽASNÁCTVU... Čo chceš dosiahnuť tento týždeň? A čo ten budúci? Alebo dokonca plánuješ čosi OBROVSKÉ budúci rok?

Zaznač si na túto stranu svoje ciele. Práve si sa vydala na KAŽDODENNÉ ÚŽASNÁCKE dobrodružstvo! Júú!

## DENNÉ CIELE

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

## ROČNÉ CIELE

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

## MESAČNÉ CIELE

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---